

Diário Oficial

MUNICÍPIO DE FORMOSA DA SERRA NEGRA - MA INSTITUIDO PELA LEI 285/2018 EXECUTIVO



ISSN: 2966-0181

FORMOSA DA SERRA NEGRA - MA :: DIÁRIO OFICIAL - EXECUTIVO - VOL. 5 - Nº 658 / 2025 :: QUINTA-FEIRA, 27 DE FEVEREIRO DE 2025 :: PÁGINA 1 DE 2

SUMÁRIO

Descrição Página

DECRETO MUNICIPAL Nº 08/20251

DECRETO MUNICIPAL Nº 08/2025

DECRETO MUNICIPAL Nº 08/2025

Decreta Ponto Facultativo nas Repartições Públicas Municipais e Autárquicas, e dá outras providências.

A PREFEITA MUNICIPAL DE FORMOSA DA SERRA NEGRA, ESTADO DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais conferidas pela da Lei Orgânica do Município, DECRETA

Art. 1º. Fica Decretado PONTO FACULTATIVO o expediente dos dias 03, 05 e 07 de março de 2025, data esta posterior ao feriado nacional do Carnaval (04 de março de 2025), e que será realizada a festividade cultural de carnaval "Lava-Pratos" (dia 6 de março), em todos os órgãos e entidades componentes da ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL e Autárquica, EXCETO necessariamente nos órgãos e entidades de serviços essenciais e indispensáveis tais como: CPL, bem como os que funcionam em regime de plantões, como a Unidade Mista de Saúde e Conselho tutelar e a SECRETARIA DE EDUCAÇÃO (que seguirá o feriado conforme o calendário escolar(dias 03; 04 e 05).

Art. 2º. O expediente retorna ao normal no dia 10 de março de 2025

Art. 3º. Revogam-se as disposições em contrário.

Art. 4 °. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA PREFEITA DO MUNICÍPIO DE FORMOSA DA SERRA NEGRA, Estado do Maranhão em 25 de MARCO de 2025.

JUCENI OLIVEIRA SILVA

Prefeita Municipal

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMOSA DA SERRA NEGRA - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTE DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

https://formosadaserranegra.diariomunicipal.net.br/diario

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 221202faaef194fb4395e8e31fbabdf5df3f3ebb PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QRCODE AO LADO





ESTADO DO MARANHÃO MUNICÍPIO DE FORMOSA DA SERRA NEGRA - MA

DIÁRIO OFICIAL

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMOSA DA SERRA NEGRA - AVENIDA JOÃO DA MATA E SILVA , S/Nº, CENTRO FORMOSA DA SERRA NEGRA , CEP: 65943-000

Email: diario@formosadaserranegra.ma.gov.br Telefone: (99)99901-5331

CELIANO FRANCISCO CAVALCANTE DA SILVA

COORDENADOR DO DIARIO PORTARIA 006/2025

DOMINGAS SOUSA SILVA

SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO

JUCENI OLIVEIRA SILVA

PREFEITA MUNICIPAL

Carimbo de Tempo: 27/02/2025 17:36:26

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMOSA DA SERRA NEGRA - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTE DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

https://formosadaserranegra.diariomunicipal.net.br/diario

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 221202faaef194fb4395e8e31fbabdf5df3f3ebb PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QRCODE AO LADO

